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1. Aanleiding

Aanleiding voor de wijziging is een initiatiefvoorstel ingediend in de Raadsvergadering van 15 juli 

2014 door de fracties van de PvdA en VVD. De initiatiefnemers stellen voor de Algemene 

Plaatselijke Verordening te wijzigen met als doel de openingstijden voor het terras met een uur te 

verlengen tot 24.00 uur en met de te actualiseren horecanota te onderzoeken of de mogelijkheden 

voor daghoreca kunnen worden uitgebreid. 

2. Preadvies

De gemeenteraad heeft in haar vergadering van 15 juli unaniem een procesvoorstel aangaande 

het initiatief voorstel van de fracties van VVD en PvdA aangenomen om de sluitingstijd van 

terrassen op 24.00 uur te stellen. Een proefperiode is gehouden tot en met 18 september 2014 en 

het college heeft, naast het houden van twee prikacties, klachten, meldingen en bezwaren 

geïnventariseerd en geëvalueerd. Op 8 november 2014 is ter voorbereiding van dit voorstel voor 

definitieve verruiming van de sluitingstijd van terrassen per mail een korte enquête uitgezet aan 

horecaondernemers en is het initiatiefvoorstel met korte uitleg van gevolg voor de Apv 

gepubliceerd. Inwoners zijn in de gelegenheid gesteld hun zienswijze binnen twee weken in te 

dienen. Verder is onderzoek gedaan naar overlastklachten door binnen- of tuinterrassen, welke 

sluitingstijden gelden voor genoemde terrassen en in welke situatie en op welke wijze de 

sluitingstijden kunnen worden beperkt.

Ons preadvies vindt u in de bijlage.

2.1. Conclusie preadvies

Het college trekt uit de resultaten van de proefperiode, de ingekomen zienswijzen en juridisch 

onderzoek de conclusie dat:

· sluitingstijden van terrassen op de weg kunnen worden verruimd in de Apv van 23.00 uur 

naar 24.00 uur.
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· sluitingstijden van terrassen op de weg die ondersteunend zijn aan detailhandel moeten 

worden beperkt in de Apv tot uiterlijk 22.00 uur.

· de sluitingstijden van binnen- of tuinterrassen (niet openbare weg) niet kunnen worden 

beperkt door middel van artikel 2:29A van de Apv, maar door maatwerkvoorschriften 

Activiteitenbesluit indien aangetoond is dat dit nodig is om aan de geluidsnormen te 

voldoen. 

· inzake café restaurant The Fox volgend voorjaar of zomer onderzoek zal worden verricht 

door een extern geluidsbureau naar de geluidsbelasting voor de omgeving, vanwege het 

diverse gebruik van het tuinterras van The Fox.  

· het gewenst is een evaluatie van deze wijziging te houden, uiterlijk 1 jaar na 

inwerkingtreding, waarbij ook omwonenden gehoord zullen worden. 

· twee controles op exploitatie van terrassen in de centrumgebieden Oude dorpskern 

Voorburg en Leidschendam Centrum wenselijk zijn te houden tijdens het jaar na inwerking 

treden van de gewijzigde Apv. Aangezien met mooi weer vooral gebruik wordt gemaakt 

van de verruiming, stelt het college voor de controles in te plannen in het hoogseizoen 

(april tot en met september).

· de wensen en mogelijkheden op het gebied van daghoreca worden nader onderzocht met 

de te actualiseren Horecanota. Voor zover punt 3 de terrassen betreft zal dat worden 

meegenomen in de actualisatie van het terrassenbeleid. De raad wordt intensief bij deze 

actualisatie betrokken. 

3. Beleidsinhoudelijke wijziging Apv

Om te voldoen aan het initiatiefvoorstel PvdA en VVD, moet in onze Apv concreet 1 artikel worden 

aangepast. Aanpassing van een verordening krijgt juridisch zijn beslag door vaststelling van het 

Raadsbesluit. In het Raadsbesluit zijn de wijzigingen opgenomen voortvloeiend uit ons preadvies 

die als bijlage aan dit Raadsvoorstel is bijgevoegd.

Alle voorgestelde aanpassingen zijn beleidsinhoudelijke wijzigingen, waarvoor wij voor uitleg 

verwijzen naar ons preadvies en de gewijzigde toelichting in het Raadsbesluit.

4. Inspraak

Het initiatiefvoorstel sluitingstijden terras heeft, voor een ieder zowel elektronisch als in papieren 

vorm ter inzage gelegen van 8 oktober 2014 tot en met 22 oktober 2014.

Gedurende deze termijn bestond voor een ieder de gelegenheid om, naar eigen keuze per mail, 

schriftelijk dan wel mondeling, zienswijzen over het voorgenomen Raadsbesluit kenbaar te maken 

bij het college. Van deze gelegenheid hebben 2 personen gebruik gemaakt. 

Er is één bezwaar ingediend tegen de door de burgemeester verleende tijdelijke algemene 

ontheffing sluitingsuur terrassen op de openbare weg geldend van 19 juli tot en met 18 september 

2014. 

Het bezwaar is behandeld door de bezwarencommissie op 20 oktober 2014. Het advies van de 
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bezwarencommissie zal voor commissie AZ vergadering aan de stukken worden toegevoegd. 

De relevante punten van bezwaar zijn als zienswijze overgenomen op 20 oktober 2014.  

Bijgevoegd vindt u een zienswijzenota.

5. Geen financiële gevolgen

De wijzigingen brengen geen financiële gevolgen met zich mee.

6. Communicatie

De wijzigingen treden pas in werking na officiële bekendmaking daarvan. De wijzigingen worden op 

de gebruikelijke manier bekendgemaakt in het Gemeenteblad.

7. Voorstel

Wij stellen uw raad voor de Algemene plaatselijke verordening Leidschendam-Voorburg te wijzigen 

door vaststelling van bijgevoegd Raadsbesluit.

burgemeester en wethouders van Leidschendam-Voorburg,

B.J.D. Huykman drs. J.W. van der Sluijs

secretaris burgemeester 
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